1. Wektor sity wypadkowej sit I_f1 i I_f2 ma dtugosé réwna:

>
[ ]A)8cm 1.¢m
|:| B)4 cm F,
|:| C)6cm
[ ]D)10cm S
F,
2. Przemiany substanciji, w ktérych pobiera ona energie to:
|:| A) zamarzanie |:| B) parowanie |:| C) resublimacja |:| D) topnienie
3. W ktérym przypadku wymienione substancje sg uszeregowane wedtug rosnacej gestosci?
[ ] A) drewno, aluminium, otéw [ ] B)16d, woda, aluminium
|:| C) woddr, otéw, aluminium |:| D) woda, 16d, ofow
4. Samochéd przyspiesza od 0 do 100 km/h w ciggu 4 sekund. Jaka droge przebywa w tym czasie?
|:| A) ponad 55 metréw |:| B) ponad 55 kilometrow
|:| C) mniej niz 55 metrow D D) mniej niz 55 kilometréw

5. W ruchu jednostajnie przyspieszonym prostoliniowym:
|:| A) szybko$¢ jest stata
|:| B) przyspieszenie jest state
|:| C) przebywana droga w kazdej sekundzie ruchu jest taka sama
|:| D) przebywana droga w kazdej sekundzie ruchu jest inna

6. Na rysunku przedstawiono trzy ksizliki lezace na sobie. Zaznaczono dwie sity: I_fs - site sprezystosci podtoza
pochodzaca od srodkowej ksigzki, F, - site nacisku pochodzaca od gérnej ksigzki.
Zaznacz poprawne stwierdzenia.

|:| A) wektory obu sit sg takie same

|:| B) obie sity rownowazg sie

|:| C) obie sity majg takie same wartosci

|:| D) sity te sg przyktadem lll zasady dynamiki

7. Przyspieszenie ciala jest wprost proporcjonalne do dziatajacej na nie sity. Stwierdzenie to wynika z:
|:| A) | zasady dynamiki Newtona |:| B) Il zasady dynamiki Newtona
|:| C) Ill zasady dynamiki Newtona |:| D) IV zasady dynamiki Newtona

8. Wybierz poprawne stwierdzenia.
|:| A) twoj ciezar na Ziemi i na Ksiezycu jest taki sam D B) twoja masa na Ziemi i na Ksiezycu jest taka sama
|:| C) twoj ciezar jest wiekszy na Ziemi niz na Ksiezycu |:| D) twoja masa jest wieksza na Ziemi niz na Ksiezycu

9. Sposobami na zmniejszenie sity tarcia sa:
|:| A) stosowanie smarow |:| B) zmniejszenie powierzchni trgcych
|:| C) zmniejszenie sit nacisku miedzy powierzchniami trgcymi |:| D) zwiekszenie masy przesuwanego ciata

10. Pasazer windy moze odczuwaé¢ stan przecigzenia:
|:| A) kiedy winda przyspiesza jadgc w gore |:| B) kiedy winda hamuje jadgc w gore
|:| C) kiedy winda przyspiesza jadac w doét |:| D) kiedy winda hamuje jadgc w dét
11. Spdzniony pan Mariusz biegnie ruchem jednostajnym na wazne spotkanie.

W reku trzyma walizke dziatajac na nig sita F nie zmieniajac jej potozenia w pionie.
Praca wykonywana przez site F:

|:| A) jest wieksza od zera |:| B) jest mniejsza od zera
|:| C) jest réwna zero D D) zalezy od drogi przebytej przez pana Mariusza
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12. Dzwig podnosi ruchem jednostajnym skrzynie o masie 50 kg na wysokos¢ 10 metréw w czasie 10 sekund.
Z jaka moca pracuje ten dzwig? Przyspieszenie ziemskie przyjmujemy réwne: 10 m/s’.

[ JA)250 W [ 1B)500J [ ]c)s00w [ ]D)0,25 kw
13. Energia kinetyczna samochodu o masie 600 kg i szybkosci 36 km/h jest rowna:

[ ]A)300000J [ ]B)30000J [ ]c)3000J [ 1D)777600 J
14. Jeden dzul to inaczej:

[ JA)IN-m [IB)1W-s [ ]c)1N/m [ D)1 wrs
15. Wielkosciag wektorowa nie jest:

|:| A) energia |:| B) praca |:| C) moc |:| D) cisnienie
16. ,,Cisnienie wywierane na niescisliwg ciecz jest przekzywane niezmiennie w calej objetosci tej cieczy” - jest

to tresc¢:

|:| A) prawa Archimedesa |:| B) prawa Newtona

|:| C) prawa Pascala |:| D) prawa Coulomba

17. Maly szescian lezy na poziomym stole. lle wynosi cisnienie wywierane na powierzchnie tego stotu przez
szescian o boku 1 cm i masie 10 g? Przyspieszenie ziemskie przyjmujemy réwne: 10 m/s’.

[ ] A) 10000 Pa [ ]B)1000 Pa [ ]c)100 Pa [ 1D)0,1Pa
18. Wraz ze wzrostem wysokosci nad powierzchnig Ziemi ci$nienie atmosferyczne:
|:| A) zwieksza sie |:| B) zmniejsza sie
|:| C) nie zmienia sie |:| D) najpierw zmniejsza sie, a potem zwieksza

19. Ufoludek znajduje sie na statku w przestrzeni kosmicznej i zbliza sie do Stonca. Jego statek ulega spaleniu
na skutek przekazu ciepta ze Stonnca za pomoca:

|:| A) przewodnictwa D B) promieniowania
|:| C) konwekgiji |:| D) promieniowania i konwekgc;ji
20. W stoneczny dzien woda w jeziorze nagrzewa sie wolniej od piasku na plazy, poniewaz:
|:| A) woda ma mniejsze ciepto wtasciwe od piasku |:| B) woda ma wigksze ciepto wtasciwe od piasku
|:| C) woda jest cieczg D D) woda paruje
21. W Polsce na skutek rozszerzalnosci temperaturowej linie wysokiego napiecia zwisajg nizej nad powierzchnig
ziemi:
|:| A) w lecie |:| B) w zimie
|:| C) kiedy temperatury sg wysokie D D) kiedy temperatury sg niskie

22. Na rysunku przedstawiono dwie identyczne kule wykonane z przewodnika. Na kazdej kuli zobrazowano
nadmiarowy tadunek elektryczny jaki posiada, gdzie kazdy ,,+” jest rowny tadunkowi elementarnemu e,
kazdy ,,-” jest rowny -e. Po zetknieciu kul tadunek na kazdej z kul bedzie:

|:| A) rozny |:| B) taki sam jak poczatkowo
|:| C) réowny e |:| D) réowny -e
23. Literg e oznaczamy elementarny tadunek elektryczny. Jest on rowny 1,6 - 10™ C. Ladunek elektryczny ciata
hie moze by¢ réwny:
[ ]A)05¢e [ ]B)-05e€
[ ]cy16-10"C [ ]D)1,6-10"C
24. Na rysunku przedstawiono natladowang kule i linie pola elektrycznego wokét niej.
Wskaz wszystkie stwierdzenia prawdziwe.
|:| A) kula jest natadowana dodatnim fadunkiem elektrycznym
|:| B) kula jest natadowana ujemnym tadunkiem elektrycznym
|:| C) kula wytwarza jednorodne pole elektryczne
|:| D) nie mozna okresli¢ znaku tadunku jakim natadowana jest kula

25. Dwa ciata natadowane tadunkami o jednoimiennych znakach:

|:| A) przyciagajg sie |:| B) odpychajg sie

|:| C) oddziatujg ze sobg elektrostatycznie D D) nie oddziatujg ze sobg elektrostatycznie
26. Przewodnikami elektrycznymi nie s3:

|:| A) woda destylowana, suche drewno, grafit |:| B) miedz, grafit, ztoto

|:| C) woda destylowana, guma, szkto D D) tworzywo sztuczne, szkto, suche drewno
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